



**Consiliul  
Județean  
Buzău**



**FRH**  
FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE HANDBAL

## **STRATEGIA CLUBULUI HC BUZAU 2012**

**In ceea ce priveste echipa de seniori, obiectivul nostru este sa asiguram un lot echilibrat si valoros, complet pe fiecare post, sub supravegherea si pregatirea corpului nostru de antrenori. Evolutia recenta a echipei confirma strategia corecta abordata in ultimii ani**

**Suntem increzatori ca, in conditiile sprijinului continuu si consistent al Consiliului Judetean Buzau , performantele echipei de seniori pot fi mai bune, obiectivul fiind ocuparea unui loc de cupa europeana in urmatoarele editii ale campionatului**

**In ceea ce priveste echipele de tineret si juniori, rezultatele acestora sunt foarte bune, confirmandu-se atat buna baza de selectie pe care o avem la BUZAU, cat si corecta alegere a staff-urilor tehnice, acolo unde au fost adusi fostii jucatori Bogdan Manole si Liviu Mironescu. Credem ca echipele de tineret si juniori vor putea suplini in curand nevoia echipei mari de completare a posturilor cheie .**

**Referitor la echipele de minihandbal, strategia noastra este unica la nivelul Romaniei. Cupa Județului Buzău face parte dintr-un proiect inovativ și unic al "Lupilor Buzăului".**

**Oficialii echipei de handbal masculin HC Buzău 2012, formație care evoluează în Liga Zimbrilor, primul eșalon valoric din țară, sunt autorii unei premiere la nivel național, privitoare la inițierea celor mai mici dintre noi în tainele handbalului. Cu sprijinul Consiliului Județean Buzău și al Inspectoratului Școlar Județean Buzău, alături de primăriile comunităților gazdă, aceștia au înființat șase centre județene de inițiere în handbal. În cadrul acestora, cu sprijinul profesorilor de educație fizică și sport, copiii din județ vor face primii pași în handbal, urmând ca, în funcție de evoluția lor, aceștia să fie cooptați în loturile de copii și juniori ale “Lupilor Buzăului”.**

**Centrele județene beneficiază de logistica necesară bunei desfășurări a activității, asigurată de către HC Buzău 2012 cu sprijinul Consiliului Județean Buzău. Totodată, echipele formate în cadrul acestora se vor întâlni în cadrul unor competiții cu rol de pregătire consolidată și selecție pentru grupele principale de copii și juniori ale “Lupilor Buzăului”, întreceri care se vor desfășura sub privirile conducerii și staff-ului tehnic al clubului buzoian.**

**Coordonatorul proiectului este președintele clubului, Georgian Băducu, alături de Daniela Palcău, șefa Inspectoratului Școlar Județean Buzău și George Ciubotaru, inspector de specialitate în cadrul instituției anterior amintite. Demersului inițiat de primii doi i s-a alăturat și Asociația Județeană de Handbal Buzău.**

**PRESEDINTE**

**PROF.BADUCU GEORGIAN**